Inspectoratul Scolar al Judetului Galati
Fundatia ,, Collegium Vasile Alecsandri” Colegiul National ,,Vasile Alecsandri”

Concursul Interjudetean ,,Cristian S. Calude”
Galati
26 noiembrie 2022

j.m

SUBIECT DE TIP

pentru clasa a IV-a

problemele au fost selectate de profesorii
Romeo Zamfir, Veronica Grigore si Adrian Diacanu,
de la
Colegiul National ,,Vasile Alecsandri” din Galati

Determinati termenul necunoscut [ :9 =347

A B C D E
2313 3213 3123 2933 Alt raspuns

Un tren cu lungimea de 360 metri intrd intr-un tunel cu viteza de 400 metri pe minut si iese in
totalitate din tunel dupd 5 minute. Ce lungime are tunelul?

A B C D E
2000 metri 1840 metri 960 metri 1640 metri Alt raspuns

loan calculeaza suma numerelor pana la 30 inclusiv. Din greseala aduna un numar de doua ori si
obtine 468. Numarul adunat de doua ori este:

A B C D E

2 3 4 13 Alt raspuns

Andrei spune ca Stefan minte. Stefan spune ca Mariana minte. Mariana spune ca Andrei si Stefan
mint. Adevarul il spune:

A B C D E
Andrei Stefan Mariana Toti Niciunul

Alexandru a scris pe caiet urmatoarele numere: 1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, ..., 2020, 2021
si 2022. Cate cifre a scris Alexandru pe caiet?
A B C D E
6981 5379 7213 6531 Alt raspuns




Ana are o pungd cu baloane. Ea 1i da Simonei 11 baloane, apoi mai primeste de la Andu 13
baloane. Acum Ana are 23 baloane. Cate baloane avea la inceput Ana in punga?

A B C D E

21 17 19 18 Alt raspuns

72) Pentru numerotarea paginilor unei carti s-au folosit 726 de cifre. Cate pagini are cartea?
A B C D E
256 289 278 279 Alt raspuns

Cate numere de trei cifre se pot scrie folosind cifrele 0, 3, 8.
Nota. Trebuie numarate toate numerele de trei cifre, atat cele care au cifrele distincte, cat si cele care
au cel putin doua cifre egale.

A B C D E

7 0 18 6 Alt raspuns

O vulpe urmareste un iepure care are un avans de 60 sarituri (sarituri de iepure). Stiind ca, pe
cand vulpea face 21 sarituri, iepurele face 27, dar 7 sarituri de-ale vulpii fac cat 10 sarituri de-ale
iepurelui. Sa se determine numarul de sarituri pe care trebuie sa le faca vulpea ca sa ajunga iepurele.

A B C D E
420 540 500 400 Alt raspuns

Se aduna jumatatea a trei sferturi din numarul 2216 cu treisferturi din jumatatea numarului 72.
Suma astfel obtinutd se micsoreaza cu sfertul numarului 576, iar diferenta rezultatd se Tmparte la
numarul natural X. Stiind c@ Tmpartirea este exacta (fard rest) si catul impartirii este cel mai mic numar
natural scris cu trei cifre diferite, sa se determine valaorea lui X.

A B C D E

9 7 4 12 Alt rdspuns
111] Rezultatul calculului 203—55—69 este egal cu:

A B C D E

69 98 99 89 Alt raspuns

Raspuns corect: 79.

Daca se asaza cate doi elevi in bancd, raman 15 elevi in picioare, iar daca se asaza cate cinci elevi
in bancd raman 9 banci libere. Cate banci sunt?

A B C D E

16 18 20 21 Alt raspuns
@ Sa se determine suma cifrelor unui numar care dacd este marit cu 524 obtinem dublul sau.

A B C D E

9 11 10 12 Alt raspuns

Se considera sirul 2, 5, 8, 1, 5, 9, 11, 14, 17, 13, 17, 21, 20, 23, 26, 25, 29, 33, 29, 32, 35, 37,
41, 45, 38, 41, 44, 49, 53, 57, ....
Sa se determine pe ce pozitii apare numarul 2021 1n acest sir?
A B C D E
1013 si 2022 2022 si 1346 1000 si 2021 1013 si 1346 Alt raspuns




@ O carte are 318 pagini. De cate ori s-a folosit cifra 1 pentru numerotarea pa

inilor cartii?

A B C D E
132 172 180 144 Alt raspuns
Réspuns corect: de 171 ori
@ Rezultatul calculului 1577 +89x5 este egal cu:
A B C D E
2122 2222 2102 2022 Alt raspuns

Fiecare numar din figura este egal cu produsul numerelor pe care se sprijina. Numarul b este:

84

A

C

E

12

18

Alt raspuns

Raspuns corect: b = 6

Un calculator are nevoie de 2 secunde pentru efectuarea unei inmultiri sau a unei impartiri si o

secunda pentru efectuarea unei adunari sau scaderi. Cate secunde are nevoie calculatorul pentru
efectuarea calculului urmator : {[(144:9 —8) X 6 + 2]:2 + 8}:3 + 2016 ?

A

B

C

D

E

9 secunde

11 secunde

15 secunde

12 secunde

Alt raspuns

Ana a inceput sd citeascd o carte pe 1 august. In fiecare zi ea citeste acelasi numar de pagini si a
terminat cartea pe 31 august. Daca In prima zi ea ar fi citit de 4 ori mai putine pagini si in fiecare zi
urmatoare cate o pagind mai mult decat in ziua precedenta, ea ar fi terminat cartea tot la 31 august

Cate pagini are cartea?

A

B

C

D

E

186

310

620

372

Alt raspuns

24 baieti si 16 fete sunt membri ai cercului de matematica. In fiecare saptimani, incd 3 fete si 1
baiat sunt acceptati ca membri ai cercului. Cati membri va avea cercul de matematica atunci cand
numarul baietilor va fi egal cu numarul fetelor?

A

B

C

D

E

52

40

32

56

Alt raspuns




